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            Vaša úspešná cesta k bábätku sa začína u nás

            Pomáhame k počatiu stále viac a viac párom. Vďaka nám sa narodilo už viac ako 24 000 detí.
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                Okrem bežnej liečby neplodnosti ako je IVF, ponúkame aj program liečby s darovanými vajíčkami, ale aj možnosť liečby darcovskými embryami.
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        IVF s vlastnými vajíčkami

    
    
        Neplodnosť trápi takmer každý piaty pár. Vďaka pokročilým laboratórnym metódam vieme pomôcť k vlastnému bábätku aj párom s komplikovanou anamnézou.
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        Na liečbu s darovanými vajíčkami sa špecializujeme od samotného založenia kliniky. Rozsiahla databáza darkýň nám umožňuje pre vás vybrať tú najvhodnejšiu.
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        IVF s darcovskými embryami

    
    
        Vďaka prepracovanému programu darovaných vajíčok a spermií, ponúkame neplodným párom taktiež možnosť liečby darcovskými embryami.
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                Prvý krok k rodičovstvu z pohodlia domova

                Naši lekári sú tu pre vás aj online. Konzultácie poskytujeme zdarma, objednáme vás bez čakania a bez potreby výmenného lístka.
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        Dobrý deň, chcela by som sa veľmi pekne poďakovať celému tímu v Martine, pretože už sme s manželom neverili, že sa to podarí. Hlavné veľká vďaka patrí MUDr. Sakalovi, ktorý nás povzbudil a povedal, že do tretice to vyjde a podarilo sa nám 3. embryo a narodila sa nám naša dcérka Alžbetka. Ešte raz veľmi pekne ďakujem za úžasné služby. A zasielam fotku našej Alžbetky.
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        Dobrý deň Predstavujeme Vám nášho Tommyho, ktorý sa narodil 3.júla. Veľké ĎAKUJEME patrí celému tímu v Bratislave. Ďakujeme za splnený sen!
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        Veľmi ďakujem Vašej klinike za úžasný prístup jak sestričiek, ale hlavne veľká vďaka patrí MUDr. Jane Daňkovej Kučerovej. Narodilo sa nám krásne dievčatko.
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                    Od začiatku liečby sa zameriavame na odhalenie príčiny neplodnosti a ku každému páru pristupujeme individuálne. Vždy postupujeme od jednoduchších spôsobov liečby, až k tým zložitejším.
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